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Seminář/školení České asociace odpadového hospodářství 
k problematice ESG v oblasti odpadového/oběhového hospodářství 

Termín konání: 21. dubna 2023 

Místo konání: Svaz průmyslu a dopravy ČR, Freyova 948/11, Praha 9, velká zasedací místnost 

 

Program: 

9:00  Úvodní slovo  
Ing. Petr Havelka, výkonný ředitel České asociace odpadového hospodářství 

 
9:10 – 10:45 Evropské standardy pro reporting o udržitelnosti (povinný ESG reporting)  

Mgr. Filip Gregor, společnost Frank Bold  
Představení problematiky ESG - Širší kontext: EU rámec pro ESG 
Koho se povinnost ESG reportingu dotkne, kdy a jak? 
Jaké jsou klíčové požadavky standardů? 
Na co je potřeba se soustředit: relevantní témata a priority? 
Jaké ESG požadavky lze očekávat od velkých klientů? 
Nástroje udržitelné financování (klasifikační systém Taxonomie, nařízení SFDR pro investory, 
EU Green Bonds standard) 
Které aktivity v odpadovém hospodářství se kvalifikují pro zelené financování podle EU 
Taxonomie? 
Jak se ESG rámec prolíná s inovativními praktikami (paliva z odpadů, chemická recyklace)? 

 

10:45 – 10:55 Přestávka 

10:55 – 12:10 Uhlíková stopa a nefinanční reporting ve firmě  
Ing. Andrea Jelínková, Ph.D., společnost ESG Avensis  
Krátké představení společnosti ESG Avensis s.r.o. 
Mgr. Martina Hrušková 
Nefinanční reporting v rámci firmy z oblasti odpadového/oběhového hospodářství 

- cíle a význam nefinančního reportingu + benefity pro společnosti (příklady dobré 
praxe)  

 
Výpočet uhlíkové stopy - Ing. Andrea Jelínková, Ph.D. 

- koncept kalkulace uhlíkové stopy společnosti  - scope 1, 2, 3 
- náležitosti reportu (dle GHG/ISO) 
- cíle a význam výpočtu + benefity pro společnosti (příklady dobré praxe) 
 

12:10 – 12:30 Přestávka + občerstvení 
 
12:30 – 13:45 Praktická aplikace fungování kritérií udržitelnosti pro biologicky rozložitelné 

odpady a plasty v cirkulární ekonomice 
Ing. Dalibor Delong, společnost REX Solutions 
Vysvětlení, kdo je povinnou osobou a jakou formou prokazuje shodu s kritérii udržitelnosti 
Preferované suroviny dle EK a jejich využití v energetice  
Základní princip výpočtu emisí skleníkových plynů z biomasy v praxi  
Jak monetizovat odpadní suroviny dodávané pro energetické účely, či pro další zpracování v 
rámci cirkulární ekonomiky 

 
13:45   Diskuze 
14:00  Závěr semináře/školení  
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Medailonky přednášejících 
 
 

Mgr. Filip Gregor, společnost Frank Bold 
Filip Gregor je odborníkem v oblasti odpovědnosti a řízení korporací. Je členem 
Sustainability Reporting Board EFRAGu, který vytváří a schvaluje EU standardy pro 
reporting udržitelnosti. Je vedoucím sekce Odpovědných firem ve Frank Bold a koordinuje 
činnost pobočky Frank Bold v Bruselu. Spolu se svým bruselským týmem řídí projekt 
Alliance for Corporate Transparency, který realizoval největší výzkum ESG reportingu v EU, 
když hodnotil reporting udržitelnosti 1000 velkých evropských firem. Je také členem českého 
Národního kontaktního místa OECD. 

 
 
 
Ing. Andrea Jelínková, Ph.D., společnost ESG Avensis 
  
Andrea absolvovala fakultu životního prostředí na ČZU v Praze. V posledních letech se 
věnuje problematice odpadového hospodářství, zejména dlouhodobým strategickým 
projektům na využívání odpadu. V současné době se intenzivně zabývá tématem 
udržitelnosti, především nefinančním reportingem. Absolvovala mezinárodní výcvikové 
programy „IEMA Recognised GRI Professional Preparation Training“, „GRI Integrating the 
SDGs into sustainability“, „Reporting on human rights with GRI Standards 2021“. Je 
certifikovaným manažerem společenské odpovědnosti. 

 

Mgr. Martina Hrušková, společnost ESG Avensis     

Martina absolvovala na fakultě sociálních věd UK v Praze, obor veřejné a sociální politiky, 
během studií se věnovala tématu zeleného veřejného zadávání zakázek, v této problematice 
pokračuje v rámci navazujícího doktorského studia. Ve společnosti ESG Avensis se Martina 
zabývá především nefinančním reportingem a komunikací udržitelnosti. Je certifikovaným 
manažerem společenské odpovědnosti. 

 
 
 
Ing. Dalibor Delong, společnost REX Solutions 
 
Dalibor Delong je zkušeným odborníkem v oblasti obnovitelné energie, které se věnuje již 
více než 20 let. Podílel se na vytváření legislativních návrhů v oblasti využití obnovitelné 
energie a transpozice evropských směrnic v ČR. Jeho konzultantská společnost spolupracuje 
téměř na všech významnějších projektech v ČR i ve střední Evropě, kdy pro firmy zpracovává 
projekty spojené s udržitelnou energií, počítá emise či připravuje společnosti k certifikacím 
udržitelnosti. 

 

 

Parkování je možné v podzemním parkovišti v OC Galerie Fenix (3 hod zdarma, potom 50 Kč/hod), nebo u prodejny LIDL na 
Českomoravské ulici, případně na okolních modrých parkovacích zónách. 


